БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЊЫ

ӨФӨ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫ СОВЕТЫ



РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ГОРОД УФА

"29" март 2016 й.

No. 59/14

РЕШЕНИЕ "29" марта 2016г.

О досрочном прекращении полномочий депутата Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан третьего созыва, выдвинутого Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по территориальной группе № 18, Герасимова Бориса Павловича

В соответствии с пунктом 2 части 10 статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 2 части 9 статьи 25 Устава городского округа город Уфа Республики Башкортостан, на основании личного заявления депутата Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан третьего созыва, выдвинутого Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по территориальной группе № 18, Герасимова Бориса Павловича, Совет городского округа город Уфа Республики Башкортостан решил:

- 1. Считать досрочно прекращёнными полномочия депутата Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан третьего созыва, выдвинутого Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по территориальной группе № 18, Герасимова Бориса Павловича.
- 2. Признать утратившим силу абзац второй пункта 1.7 решения Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 16 марта 2012 года № 1/7 «О формировании постоянных комиссий Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан» следующего содержания:
 - « Герасимов Борис Павлович депутат по территориальной группе № 18».

Председатель Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан

Е. Семивеличенко